

2026/1/31 下午 03:04:26

猶他州正體漢字文化節 推廣漢字之美

#北美洲 #美國 #猶他州中華聯誼會 #Chinese Society of Utah #正體漢字文化節

全球華文網

活動時間：2019-03-29

猶他州中華聯誼會致力推廣正體漢字活動向來不遺餘力，21日受The Leonardo Museum邀請於「家庭夜」舉辦正體漢字之美推廣活動，獲著名國畫大師謝瑞煌大力支持，現場教導多位美國友人，並精闢講解漢字文化精義，讓與會者受益良多；鹽湖城市藝術推廣委員會主任Felicia Baca、執行長Karen Krieger、Leonardo Museum執行長Alex Hesse、科技文化教育推廣部主任Kristina Benoist、猶他州中華聯誼會曹家鳳會長、理事，以及當地、僑界人士，計有萬餘人次出席。

猶他州中華聯誼會理事為小朋友與家長講解正體漢字書法正確書寫方式，以及成語字卡意義，小朋友意猶未盡一張接著一張學習書寫毛筆字卡開心不已。今年適逢豬年，謝瑞煌大師書法筆劃蒼勁有力，行雲流水，金豬活現吸引與會者注目眼光，另舉凡各式蘭竹梅菊國畫，謝大師更是有求必應，張張佳作，大受歡迎，為本項活動增添文化性與趣味性。

猶他州中華聯誼會會長曹秋鳳表示，這是猶他州中華聯誼會多年推廣正體漢字活動以來，首次獲The Leonardo Museum重視與受邀，是對所有理事、志工長年默默耕耘的一項肯定，全體理事倍感榮耀，未來將召募更多志工，以因應在地社區與學校的日增需求，持續推廣正體漢字之美。



猶他州正體漢字文化節 推廣漢字之美1

2026/1/31 下午 03:04:26

猶他州正體漢字文化節 推廣漢字之美

#北美洲 #美國 #猶他州中華聯誼會 #Chinese Society of Utah #正體漢字文化節

全球華文網

活動時間：2019-03-29



猶他州正體漢字文化節 推廣漢字之美2

2026/1/31 下午 03:04:26

猶他州正體漢字文化節 推廣漢字之美

#北美洲 #美國 #猶他州中華聯誼會 #Chinese Society of Utah #正體漢字文化節

全球華文網

活動時間：2019-03-29



猶他州正體漢字文化節 推廣漢字之美3



猶他州正體漢字文化節 推廣漢字之美4